En la resolución de los ítems siguientes aplicar siempre el método más conveniente para obtener las magnitudes.

a) Determinar la variación de la tensión U al aumentar la resistencia R en 0,01Ω, aplicando el Teorema de Alteración, únicamente.


[image: image1.emf]+

+

+

+







 



 

R



U

+

-

a b

i

1

 (t)= 2A

i

2

(t)= 3A

v

1 

(t) = 6 V

v

2

(t) = 8 V

v

3

(t) = 10 V

v

4

(t) = 12 V


b) Si entre los terminales a-b se coloca un diodo 
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 ¿Qué Teorema aplicaría y por qué, a fin de saber si el mismo conduce o no? Resuelva.
c) Conectando entre a –b una resistencia  
[image: image3.emf]a b



  , en lugar del diodo, se desea calcular la corriente por la misma  y se sabe que las fuentes de corriente y tensión valen:

 i1(t) = 2√2   cos (100t + 45º) A  ,   i2(t) = 3√2   cos (100t + 30º) A
 v1(t) = 6√2  sen (200t) V         ,   v2(t) = 8√2  sen (200t + 30º) V
 v3(t) = 10√2  cos (400t ) V         ,    v4(t) = 0 V
i) ¿Podría resolverse aplicando fasores únicamente? Justifique su respuesta.

ii) ¿Qué teoremas aplicaría para obtener la corriente por la misma?. Justifique su respuesta. No resuelva.
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